

# राजसमंद में ढाई इंच से ज्यादा बरसात होने से सड़कें जलमग्न हुई

## लगातार एक घंटे हुई तेज मूसलाधार बारिश से मौसम में ठंडक घुल गई

राजसमंद, (निसं)। जिले में मानसून ने दस्तक दे दी है, जहां एक दिन पहले बुधवार को लोग तेज गर्मी व उमस से परेशान थे। वहीं बुधवार रात और गुरुवार को हुई बारिश ने लोगों को राहत दे दी। जिलेभर में गुरुवार को अलसुबह से ही आसमान में हल्के बादलों के बीच धूप की आवाजाही का दौर जारी रहा। जिससे लोग तेज उमस व गर्मी से परेशान रहे। वहीं दोपहर के बाद अचानक मौसम में परिवर्तन होने के कारण तेज हवाओं के साथ तेज मेघ गर्जन होना शुरू हो गया जिसके बाद तेज मूसलाधार बारिश हुई। लगातार एक घंटे हुई तेज मूसलाधार बारिश से मौसम में ठंडक घुल गई और मौसम सुहाना हो गया।



जिला मुख्यालय के उपनगर धोइंदा में घर पर लगे सोलर पैनल पर आकाशीय बिजली गिर गई।

गुरुवार को दिन के तापमान में 4 डिग्री बढ़ोतरी होने से लोगों को तेज गर्मी व भारी उमस सताने लगी लेकिन

दोपहर के बाद हुई मूसलाधार बारिश ने राहत दे दी। तेज बारिश के कारण

आसपास क्षेत्र के खेतों में पानी भर गया। वहीं शहर की सड़कें भी जलमग्न

हो गई और नालियों के भरने से किचड़ सड़कों पर फैल गया जिसने नगर

परिषद की स्वच्छता की पोल खोल कर रख दी। मौसम विभाग से प्राप्त जानकारी के अनुसार अधिकतम तापमान में 4 डिग्री सेल्सियस की बढ़ोतरी के साथ 34 डिग्री सेल्सियस पहुंच गया, जबकि न्यूनतम तापमान में 3 डिग्री की कमी के साथ 20 डिग्री सेल्सियस पहुंच गया। साथ ही 38 एमएम बारिश दर्ज की गई।

घर पर लगे सोलर पैनल पर गिरी बिजली :- जिला मुख्यालय के उपनगर धोइंदा स्थित एडवोकेट नरेंद्र पालीवाल के घर पर लगे सोलर पैनल पर दोपहर 2 से 3 बजे के करीब तेज गर्जना के साथ बिजली कड़की और जोर से घर पर आकाशीय बिजली गिर गई। जिससे घर में लाखों का नुकसान हो गया। तेज बिजली गिरने के कारण घर के धरेलू उपकरण टीवी, फ्रिज, पंखे, एसी आदि अन्य उपकरण जल गए।

## जोधपुर में मानसून ने दस्तक दी, नाले में डूबने से युवक की मौत

### युवक को नाले से निकाल हॉस्पिटल में भर्ती करवाया, डॉक्टर ने मृत घोषित किया

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर में पहली बरसात में ही नालों की पोल खुल गई है। शहर में गुरुवार शाम हुई बरसात के दौरान एक युवक नाले में डूब गया। उसे नाले से निकालकर मथुरादास माथुर हॉस्पिटल में भर्ती करवाया गया, जहां डॉक्टर ने उसे मृत घोषित कर दिया। मामला शहर के एयरपोर्ट रोड पर खुला नाले का है। युवक के डूबने की सूचना पर एयरपोर्ट थाना पुलिस एसीपी ईस्ट विरेंद्र सिंह पहुंचे। वहीं कलेक्टर गौरव अग्रवाल व नगर निगम दक्षिण आयुक्त भी अस्पताल पहुंचे।

एयरपोर्ट थाना अधिकारी हनुमान सिंह ने बताया कि युवक 22 वर्षीय छगामा पुत्र नरपत राम सुवालिया शेरगढ़ का रहने वाला है। वह एयरपोर्ट

रोड पर किराए के मकान में रहता था। बीए सैकेंड ईयर का स्टूडेंट था और यहां प्रतियोगिता परीक्षा की तैयारी कर रहा था। जानकारी के अनुसार जोधपुर में गुरुवार शाम होते होते मानसून ने अपना असर दिखाना शुरू कर दिया है। हवा के साथ पूर्व-दक्षिण से आने वाले बदल तेजी से बरसना शुरू हो चुके हैं। ऐसे में जोधपुर के भीतरी शहर की गलियों में बरसती पानी का तेज बहाव शुरू हो गया है। शहर के चांदपोल, नोचौकिया आसोप की पोल, कटला बाजार में पानी का बहाव काफी तेज हो गया। इधर, तेज बारिश के चलते शास्त्री नगर थाने से पहले हनवंत स्कूल के सामने नाले की दीवार टूट गई। हालांकि शहर के बाहरी क्षेत्रों

में मामूली बूंदबांदा होकर रह गई।

गुरुवार दोपहर तक जिले का मौसम पूरी तरह से साफ था और तेज धूप पड़ रही थी। दोपहर बाद हल्की हवा के साथ बादलों ने अपना डेरा डालना शुरू कर दिया और बारिश होने लगी, जिससे तापमान में गिरावट महसूस की गई है। जिले में दोपहर का पारा 38 डिग्री महसूस किया। मौसम विभाग की माने तो धीरे-धीरे जिले में बादल और भी बढ़ेंगे। जिले में दोपहर का पारा 38 डिग्री रहने वाला है। इससे लोगों को गर्मी से काफी हद तक राहत मिलेगी। जोधपुर में मानसून की बारिश के लिए दो से तीन दिन का इंतजार करना पड़ेगा। इसके बाद जिले में राहत की बूंदें बरसेगी।

## उदयपुर के बागोलिया दो इंच बरसात हुई

उदयपुर, (कासं)। लेकसिटी में गुरुवार सुबह से ही आसमान में बादल छाए रहे। इससे पहले बुधवार देर रात शहर सहित आसपास के क्षेत्र में जमकर मेघ बरसे।

रात को करीब एक घंटे तक हुई तेज बारिश के साथ हवाएं भी चलीं। देर रात बारिश के दौरान वाहन चालकों को गंतव्य तक पहुंचने में भारी परेशानी का सामना करना पड़ा। हालांकि देर रात हुई बारिश के बाद रात भर ठंडक रही, लेकिन गुरुवार सुबह फिर से आसमान में बादल छाए से भारी उमस हो गई। सिंचाई विभाग के अनुसार बागोलिया बांध में 52 मिलीमीटर बारिश, गोगुंदा में 18, केजड़ में 25, मादड़ी में 17, नाई में 21, स्वरूपसागर में 13, सेमारी में 40, उदयपुर शहर में 10 तथा उदयसागर में 14 मिलीमीटर बारिश दर्ज की गई।

उदयपुर शहर और आसपास के क्षेत्र में तेज गर्जन के साथ हुई बारिश के बाद कई जगहों पर बिजली गूल हो गई। बिजली के नहीं होने से लोग

उदयपुर शहर और आसपास क्षेत्र में तेज गर्जन के साथ हुई बारिश से बिजली गूल हुई

बुधवार देर रात हुई तेज बारिश के बाद ग्रामीण इलाकों में खेतों में फसल बुवाई का कार्य शुरू

पेशान दिखाई दिए। एक तरफ बिजली कड़की और दूसरी तरफ बढ़ती उमस ने लोगों को परेशान कर दिया। शहर में कुछ इलाके ऐसे भी थीं जहां पर बिजली गूल होने के बाद पानी भर गया। इससे कुछ लोगों को भारी परेशानी का सामना करना पड़ा। बुधवार देर रात तेज बारिश के बाद ग्रामीण इलाकों में खेतों में फसल की बुवाई का कार्य शुरू हो गया है।

## राज्य पशु उंट की तस्करी मामले में एक गिरफ्तार

जोधपुर, (कासं)। लोहावट पुलिस ने रात्रि गश्त के दौरान सरहद देणोक में राज्य पशु उंटों की तस्करी के लिए चोरी करने के आरोप में एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया। पुलिस ने 10 उंट बरामद कर एक ट्रक व हाइड्रो को जब्त किया।

फलोदी पुलिस अधीक्षक पूजा अवाणा ने बताया कि जिले के थानाधिकारियों को वांछित एच करार आरोपियों को गिरफ्तार करने के विशेष निर्देश दिए हुए हैं। इसमें एएसपी विक्रमसिंह भाटी, वृत्ताधिकारी

शंकरलाल छाबा के निर्देशन में लोहावट थानाधिकारी शिवराज सिंह भाटी के नेतृत्व में टीम ने रात्रि गश्त के दौरान सूचनासार कार्रवाई करते हुए सरहद देणोक में उंटों की तस्करी के लिए चोरी करने के आरोप में एक आरोपी सारणपुर पुलिस थाना कुतुबसेर जिला सारणपुर उत्तरप्रदेश निवासी दिलसाद पुत्र वाजिद खां को गिरफ्तार किया। आरोपी के कब्जे से तस्करी के लिए चुराए गए 10 उंट बरामद किए गए तथा चोरी व तस्करी में प्रयुक्त एक ट्रक व हाइड्रो जब्त किया।

## पूरक परीक्षा, मुख्य परीक्षा व आवेदन की तिथियां घोषित

अजमेर, (कासं)। राजस्थान माध्यमिक शिक्षा बोर्ड ने पूरक परीक्षा 2024, मुख्य परीक्षा 2025 एवं इनके लिए आवेदनों की तिथियां घोषित कर दी हैं। बोर्ड की सस्तीमेंटी परीक्षा के प्रेक्टिकल 25 जुलाई एवं सैद्धांतिक परीक्षा एक अगस्त से शुरू होगी।

इसी तरह बोर्ड मुख्य परीक्षा 2025 के तहत सैनियर सैकण्डरी की परीक्षा 20 फरवरी एवं सैकण्डरी परीक्षा 27 फरवरी से आयोजित करेगा। इनके

आवेदन की तिथियां भी निर्धारित कर दी गई हैं। बोर्ड सचिव कैलाश चन्द्र शर्मा ने यह जानकारी दी। उन्होंने बताया कि प्रशासक महेश चन्द्र शर्मा के निर्देशानुसार परीक्षा तिथियां निर्धारित की गई हैं। उन्होंने बताया कि वर्ष 2024 की पूरक परीक्षा (प्रायोगिक) 25 जुलाई से एवं पूरक परीक्षा (सैद्धांतिक) एक अगस्त से प्रारम्भ होगी। पूरक परीक्षाएं आवेदन करने की अंतिम तिथि ऑनलाइन पूरक परीक्षा

शुल्क के लिए सामान्य परीक्षा शुल्क एक से 10 जुलाई तक एवं एक अतिरिक्त परीक्षा शुल्क सहित 11 से 18 जुलाई तक होगा। असाधारण परीक्षा शुल्क 1500 रुपये शक्ति, नियमित परीक्षा शुल्क 600 रुपये कुल 2100 रुपये तथा स्वयंपाठी परीक्षा शुल्क 650 रुपये, एक परीक्षा शुल्क सहित कुल 2150 रुपये है। परीक्षा प्रारम्भ होने तक शुल्क केवल परीक्षा केन्द्र पर डीडी से जमा होगा।

## सूरसागर उपद्रव मामला : प्रभारी मंत्री मदन दिलावर ने दौरा किया

जो भी अपराधी होगा उसके खिलाफ सख्त कार्रवाई की जाएगी : मदन दिलावर

पुलिस प्रशासन द्वारा की गई कार्रवाई का फीडबैक लेने सहित भाजपा नेताओं से जानकारी ली

दिलावर ने फीडबैक लिया। बार-बार क्षेत्र में शांतिभंग होने को लेकर फीडबैक भी लिया। दिलावर ने शांतिभंग होने के कारणों के बारे में चर्चा करने के साथ

ही पुलिस प्रशासन के अधिकारियों से भी चर्चा की। मदन दिलावर इस दौरान इस हादसे में घायल हुई महिला के निवास पर भी पहुंचे। हादसे में एक

महिला की आंख में चोट लग गई थी जिसके निवास पर पहुंचकर मदन दिलावर ने परिवारजनों से मुलाकात की।

दिलावर ने कहा कि परिवारजनों से मुलाकात की जिसमें महिला की आंख को ज्यादा नुकसान हुआ है, जो भी अपराधी होगा उसके खिलाफ सख्त कार्यवाही की जाएगी। साथ ही उन्होंने इस क्षेत्र में अतिक्रमण करने वालों पर भी शिकंजा कसने की बात कही।

## विद्युत करंट से एक ही परिवार के छह बच्चे झुलसे

### इलाज के दौरान एक बच्ची की मौत, गंभीर हालत में दो मासूम जयपुर रैंफर

करोली, (निसं)। सपोटरा उपखंड के बूकना गांव में गुरुवार प्रातः हाईटेंशन लाइन के कारण हुए हादसे में एक ही परिवार के छह बच्चे बुरी तरह झुलस गए। इलाज के दौरान एक बच्ची की मौत हो गई। गंभीर हालत में दो मासूमों को जयपुर रैंफर किया गया है।

प्राप्त जानकारी के अनुसार बूकना गांव में एक हाईटेंशन लाइन टूटकर नजदीक के ट्रांसफार्मर पर गिर गई। इस कारण समीप ही एक घर में हाई वोल्टेज के कारण करंट फैल गया, जहां जमीन पर सो रही पांच लड़की और दो लड़के करंट की चपेट में आ गए। इस दौरान मौके पर चीख पुकार मच गई और मौके पर भारी भीड़ जमा हो गई। परिजन झुलसे बच्चों को सपोटरा के अस्पताल लेकर पहुंचे। जहां इलाज के दौरान एक बच्ची प्रिया महावर (16) पुत्री विंतेंद्र महावर की मौत हो गई। वहीं संध्या



घायल बच्चों को अस्पताल में भर्ती कराया।

(7), सोनम (12) अन्नू (7), आयुष (6) वर्ष गंभीर रूप से झुलस गये जिन्हें

गंभीर अवस्था में करोली अस्पताल रैंफर कर दिया। घटना की जानकारी

मिलने के बाद विद्युत विभाग व उपखंड प्रशासन ने मौके पर पहुंचकर घटना की

हाईटेंशन लाइन टूटकर नजदीक के ट्रांसफार्मर पर गिर गई थी

इस कारण समीप ही एक घर में हाई वोल्टेज के कारण करंट फैल गया

जानकारी ली। वहीं करोली दौरे पर आये जिला प्रभारी मंत्री जवाहर सिंह बेडम, जिला कलेक्टर नीलाभा सक्सेना, सपोटरा विधायक हंसराज मीना, भाजपा जिला अध्यक्ष बूजलाल डिकोलिया आदि के साथ पीड़ित परिवार के घर पहुंचे जहां उन्हें डांडस बंधाते हुए सांत्वना दी।

## ब्लॉक मुख्य चिकित्सा अधिकारी व स. कर्मचारी रिश्वत लेते गिरफ्तार

भरतपुर, (निसं)। एसीबी मुख्यालय के निर्देश पर एसीबी भरतपुर इकाई द्वारा कार्रवाई करते हुए डॉ. कृष्णदत्त शर्मा खण्ड मुख्य चिकित्सा अधिकारी एवं



एसीबी ने डॉ. कृष्णदत्त शर्मा खण्ड मुख्य चिकित्सा अधिकारी एवं राकेश कुमार सैनी सहायक कर्मचारी को गिरफ्तार किया है।

परिवादी के नर्सिंग होम में कमी निकाल कर उसे सील करने एवं उसके विरुद्ध थाने में मुकदमा दर्ज कराने की धमकी दी

परिवादी से एक लाख रुपये की रिश्वत राशि मांग कर परेशान किया जा रहा था, 25 हजार रुपये रिश्वत ली

राकेश कुमार सैनी सहायक कर्मचारी कार्यालय खण्ड मुख्य चिकित्सा अधिकारी कार्यालय, जिला डीओ एवं अन्य द्वारा एक लाख रुपये रिश्वत राशि मांग कर परेशान किया जा रहा है।

जिस पर एसीबी जयपुर के उप महानिरीक्षक पुलिस कालुयाम रावत के सुपरवीजन में एसीबी भरतपुर इकाई के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अमित सिंह के नेतृत्व में शिकायत का सत्यापन

किया जाकर उनके द्वारा मय टीम के ट्रेप कार्रवाई करते हुए आरोपी डॉ. कृष्णदत्त शर्मा खण्ड मुख्य चिकित्सा अधिकारी, कार्यालय, जिला डीओ एवं राकेश कुमार सैनी सहायक कर्मचारी कार्यालय खण्ड मुख्य चिकित्सा अधिकारी, कार्यालय, जिला डीओ एवं अन्य द्वारा एक लाख रुपये रिश्वत राशि मांग कर परेशान किया गया है। उल्लेखनीय है कि आरोपियों द्वारा शिकायत से पूर्व 45 हजार रुपये एवं शिकायत के सत्यापन के दौरान भी 10 हजार रुपये रिश्वत के रूप में परिवादी से वसूल कर लिये थे।

## फालना में आरपीएफ के तीन अधिकारी रिश्वत लेते गिरफ्तार

### पकड़े गये निरीक्षक, उप निरीक्षक और सहायक निरीक्षक के घर की तलाशी ली

पाली, (निसं)। एसीबी मुख्यालय के निर्देशन पर पाली आदित्य इकाई द्वारा भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो की पाली की टीम ने बुधवार देर रात को फालना में आरपीएफ के तीन अधिकारियों निरीक्षक, उप निरीक्षक और सहायक उप निरीक्षक के 65 हजार रुपए की रिश्वत लेते पकड़ा। एसीबी की कार्रवाई देर रात तक चलती रही। साथ ही पकड़े गए तीन तीनों आरोपियों के घरों पर रात करीब तीन बजे तक सच ऑपरेशन स्थानीय पुलिस के सहयोग से चलाया गया।

भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो के महानिदेशक डॉ. रवि प्रकाश मेहरड़ा ने जानकारी देते हुए बताया कि एसीबी की पाली आदित्य इकाई को पारिवारिक द्वारा शिकायत दी गई कि आरपीएफ थाना फालना में दर्ज ऑनलाइन टिकट मामले

में उसकी दुकान से ले गए लैपटॉप को अन्य दस्तावेज वापस करने एवं जांच में मदद करने की एवज में आरोपी कृपाल सिंह निरीक्षक, डिप्लोम बैचवा उप निरीक्षक, रमेश कुमार सहायक उप निरीक्षक रेलवे सुरक्षा बल आरपीएफ फालना द्वारा दो लाख रुपए की रिश्वत की मांग की जा रही है एवं बार-बार परेशान किया जा रहा है। एसीबी जोधपुर के उप महानिरीक्षक पुलिस हेरेंद्र महावर के सुपरविजन में एसीबी पाली द्वितीय

**Rajasthan State Beverages Corporation Limited**  
(A Government of Rajasthan Undertaking)  
5th Floor, Co-ARSA Bhawan, Near Aranya Bhawan, Jalpur Pin-302004  
(Ph. 0141-2744231, Fax - 0141-2744237, Email - esb.rsbco@rajasthan.gov.in, CIN-U15519R12005JSC020338)

NIB No. 04/2024-25/2693 Dated : 24/06/2024

**NOTICE INVITING e-BIDS**  
e-Bids for Selection of Franchisee of RSBC for Setting up and Operations of BIO Wholesale Vendors in Rajasthan are invited from interested bidders upto 6.00 pm on 18-07-2024. Other particulars of the bid may be downloaded from the procurement portal <https://eproc.rajasthan.gov.in>, <https://sppp.rajasthan.gov.in> of the state and <https://excise.rajasthan.gov.in>.  
UBN No. - BCL2425WSLOB00004  
Raj.Samwad/C24/1340 Executive Director

**कार्यालय अधिशाषी अभियंता**  
**सार्वजनिक निर्माण विभाग, खण्ड-बाली (राज.)**  
**निविदा सूचना संख्या-02 वर्ष 2024-25**

राजस्थान के राज्यपाल महोदय की उपर्युक्त श्रेणी में सार्वजनिक निर्माण विभाग राजस्थान में पंजीकृत संवेदकों एवं राज्य सरकार/केन्द्र सरकार के अधिकृत संगठनों/केन्द्रीय लोक निर्माण विभाग/ड्राक एवं दूर सार विभाग/रेवे इत्यादि में पंजीकृत संवेदकों, जो कि राजस्थान सरकार के "ए" श्रेणी के संवेदकों के समकक्ष हो, से निर्माण प्रयत्न में ई-टेंडरिंग प्रक्रिया द्वारा ऑनलाइन निविदाएं प्राप्त करने हेतु आमंत्रित की जाती है। निविदा से संबंधित विवरण [www.dipr.rajasthan.gov.in](http://dipr.rajasthan.gov.in) व <https://sppp.rajasthan.gov.in> पर देखा जा सकता है। अन्य विभागों में पंजीकृत संवेदक "ए" एवं "ए" श्रेणी के संवेदक ही निविदा में भाग लेने के पात्र होंगे।  
निविदा के NIB Code है- PWD2425A0357  
निविदा के है-  
UBN NO. - 1. PWD2425WSOB01326, 2. PWD2425WSOB01327, 3. PWD2425WSOB01328, 4. PWD2425WSOB01329, 5. PWD2425WSOB01330, 6. PWD2425WSOB01331, 7. PWD2425WSOB01332

(चतुर्वेत्त सिंह)  
अधिशाषी अभियंता,  
सा.नि.वि. खण्ड-बाली

DIPR/C/4947/2024

**कार्यालय अधिशाषी अभियंता, सार्वजनिक निर्माण विभाग, खण्ड खड्डा**  
क्रमांक-289 दिनांक - 21.06.2024

**निविदा सूचना संख्या 01/2024-25**

राजस्थान के राज्यपाल महोदय की उपर्युक्त श्रेणी में सार्वजनिक निर्माण विभाग राजस्थान में पंजीकृत संवेदकों "ए", "ए", "बी" एवं "सी" श्रेणी एवं राज्य सरकार/केन्द्र सरकार के अधिकृत संगठनों/केन्द्रीय लोक निर्माण विभाग/ड्राक एवं दूर सार विभाग/रेवे इत्यादि में पंजीकृत संवेदकों, जो कि राजस्थान सरकार के "ए" श्रेणी के संवेदकों के समकक्ष हो, से निर्माण कार्य हेतु निरतिरिक्त प्रयत्न में ई-टेंडरिंग प्रक्रिया द्वारा आमंत्रित की जाती है। निविदा से संबंधित विवरण वेबसाइट <http://dipr.rajasthan.gov.in> व <http://sppp.rajasthan.gov.in> पर देखा जा सकता है।  
NIB Code- PWD24250358  
UBN NO. - 1. PWD2425WSRC01333, 2. PWD2425WSRC01334, 3. PWD2425WSRC01335, 4. PWD2425WSRC01336

(चतुर्वेत्त सिंह)  
अधिशाषी अभियंता,  
सा.नि.वि. खण्ड खड्डा

DIPR/C/4943/2024

**राजस्थान सरकार**  
**कार्यालय अधिशाषी अभियंता, चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग**  
प्रथम, स्वास्थ्य भवन, भीनमाल रोड, जालौर

क्रमांक-अ.अ./वि.सं/सा./2024-25/564-575 दिनांक-24.06.2024

**ई-निविदा सूचना संख्या 02/2024-25**

राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से इस खण्ड के अंतर्गत चिकित्सा विभाग पर रु. 613.00 लाख के 11 निविदा कार्य हेतु अग्र्युक्त श्रेणी में सार्वजनिक निर्माण विभाग एवं राज्य सरकार/केन्द्रीय सरकार के अधिकृत संगठनों/केन्द्रीय लोक निर्माण विभाग/ड्राक एवं दूर सार विभाग/रेवे इत्यादि में पंजीकृत संवेदकों के समकक्ष हो, से निर्माण कार्य हेतु निरतिरिक्त प्रयत्न में ई-टेंडरिंग प्रक्रिया द्वारा आमंत्रित की जाती है। निविदा से संबंधित विवरण डीआइपीआर की वेबसाइट [www.dipronline.org](http://dipronline.org) व <http://eproc.rajasthan.gov.in> व विभाग की वेबसाइट <http://rajwasthya.nic.in> पर देखा जा सकता है। NIB NO. NRH2425A0173  
1. NRH2425WSOB00326, 2. NRH2425WSOB00321, 3. NRH2425WSOB00322, 4. NRH2425WSOB00323, 5. NRH2425WSOB00324, 6. NRH2425WSOB00325, 7. NRH2425WSOB00326, 8. NRH2425WSOB00327, 9. NRH2425WSOB00328, 10. NRH2425WSOB00329, 11. NRH2425WSOB00330

(रघुवीर सिंह कछवाहा)  
अधिशाषी अभियंता,  
चिकित्सा एवं स्वास्थ्य, जालौर

DIPR/C/4994/2024

**राजस्थान सरकार**  
**कार्यालय निदेशक, पुरातत्व एवं संग्रहालय विभाग, राजस्थान, जयपुर**  
(दूरभाष नं. 0141-2820360 email-dirachraj@gmail.com)  
क्रमांक- पु. सं./सा./मावका दक्षिण पार्किंग/2024/8487 दिनांक-24.06.2024

**ई-विड सूचना**  
मावका दक्षिण अमेर महल परिसर, अमेर में पार्किंग स्थल के लिए दो वर्ष हेतु पार्किंग ठेका कार्य हेतु अनुभवी फर्मों से ऑनलाइन विड दो अलग-अलग प्रस्तावों में (तकनीकी विड वित्तीय प्रस्ताव के रूप में) आमंत्रित की जाती है।

| पार्किंग स्थल                | विड लागत (राशि रुपये) | विड कीमत (राशि रुपये) | विड प्रतिभूति (राशि रुपये) | विड प्रोसेसिंग फीस (राशि रुपये) | विड प्रयत्न डायनलोड/अपलोड करने की अवधि                                  | तकनीकी विड ऑनलाइन खोलने की दिनांक |
|------------------------------|-----------------------|-----------------------|----------------------------|---------------------------------|---|-----------------------------------|
| मावका दक्षिण, अमेर महल, अमेर | 1,05,00,000           | 2,000                 | 2,10,000                   | 2,000                           | दिनांक 03.07.2024 प्रात 10 बजे से दिनांक 22.07.2024 को सांय 5.00 बजे तक | 23.07.2024 प्रात 11.00 बजे        |

Bid UBN No. (1) AMD2425SLOB00010  
Detailed bid document can be viewed or/and download from websites <http://museumsrajasthan.gov.in>, <http://sppp.rajasthan.gov.in> and <http://eproc.rajasthan.gov.in>

DIPR/C/4963/2024 Director